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CL202 SERIES
CROSS LINE LASERS

CL202R | CL202G
556120 | 556122

CPL206G
CROSS/DOT LINE LASER

CCL210G
2D MULTI LINE LASER

CCL210G I........
556148 | Connect

CCL260G

3D MULTI LINE LASER

CCL260G IV.....o..
556150 | Connect

. CCL460G

3D MULTI LINE LASER

CCLA60G I....conr
556160 | Connect

CCL680G
ALL-IN-ONE MULTI LINE LASER

CCL680G [To rne
556170 | Connect

CL618 SERIES
MOTORISED MULTI LINE LASERS

CL618R | CL618G
554030 | 554032

550 SERIES
ROTATION LASERS

POWERED BY

Connect

550H 550HV | 550HVG

554500 | 554501 | 554502

860HVS
DIGITAL SLOPE LASER

860HVS [Fover
554800 | Connect

)( LEVELFIX Smart Precision Tools
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Levelfix Lasers are professional laser levels for construction professionals, providing
ultra-bright, crisp points for quick and accurate layout.

Innovative, Accurate & Durable, Levelfix Instruments come with a leading 4 year war-
ranty.

Our innovative rotary lasers are equipped with Levelfix Smart Connect Technology.
This allows the user to connect to the APP and have instant access to the user manual,
use your smart device as a secondary remote. Set a unique pin-lock. The shock sensor
system lets you know when the laser has been dropped or had an impact.

All our cross-line and multi-line lasers are durable, accurate and available in either red
or green beam:.

Levelfix lasers zijn professionele instrumenten voor bouwprofessionals en bieden ul-
traheldere, scherpe lijnen voor het snel en nauwkeurig uitzetten.

Innovatief, nauwkeurige en duurzaam: Levelfix instrumenten worden geleverd met
een toonaangevende garantie van 4 jaar.

Onze innovatieve rotatielasers zijn uitgerust met Levelfix Smart Connect Technology.
Hierdoor kan de gebruiker verbinding maken met de APP en direct toegang krijgen tot
de gebruikershandleiding, uw smartphone gebruiken als secundaire afstandsbedien-
ing of stel een unieke pincode in. Het schoksensorsysteem laat je weten wanneer de
laser is gevallen of een schok heeft gehad.

Al onze kruislijn- en multilijn lasers zijn duurzaam, nauwkeurig en verkrijgbaar in rode
of groene straal

Les lasers Levelfi x sont des niveaux laser professionnels pour les professionnels de la
construction, fournissant des points ultra-lumineux et nets pour une réalisation rapide
et précise.

Innovants, précis et durables; les instruments Levelfi x sont livrés avec une garantie
de 4 ans.

Nos lasers rotatifs innovants sont équipés de la technologie Levelfi x Smart Connect.
Cela permet a f'utilisateur de se connecter a 'APP-et d'avoir un accés instantané au
manuel d'utilisation, d'utiliser votre appareil intelligent comme télécommande secon-
daire. Défi nissez un code de sécurité unique: Le systeme de capteur de choc vous
permet de savoir quand le laserest tombé ou aeu un impact.

Tous nos lasers a lignes croisées et a lignes multiples sont durables, précis et disponi-
bles en faisceau rouge ou vert.
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LASER INSTRUMENTS

4 YEARS
WARRANTY

GET 4 YEARS WARRANTY FOR FREE!
REGISTER YOUR INSTRUMENT ONLINE WITHIN
4 WEEKS OF THE ORIGINAL PURCHASE DATE!

ONTVANG GRATIS 4 JAAR GARANTIE!
REGISTREER UW INSTRUMENT ONLINE BINNEN
4 WEKEN VAN AANKOOPDATUM!

OBTENEZ GRATUITEMENT UNE GARANTIE DE 4 ANS!
ENREGISTREZ VOTRE INSTRUMENT EN LIGNE DANS
LES 4 SEMAINES DE LA DATE D'ACHAT!

by
g
B GETITON This instrument is powered by
P Google Play

‘ ’

onnect

The smart connection with your mobile device

App Store

Download on the ’

WWW.LEVELFIXINSTRUMENTS.COM

INNOVATIVE - ACCURATE - DURABLE - 4 YEARS WARRANTY

LET'S CONNECT!
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Connect
X Howto connectyour instrument

. Download the Levelfix Connect APP
. Open the APP

(reate a user account

. Scanand pair your instrument

. Smart control your LEVELFIX Device

X Functions

«  Remote control your Levelfix device

«  Anti-theft function*

«  Shock alert notification*

«  Download and read the manual

- Battery power indicator

«  Setthe brightness of laser up to super high
power*

U‘I-PS.UI\J—\

* Dependant upon the model

X Need help?

«  Visit www.levelfixconnect.com for more
information and troubleshooting.

N [EVELFi .

Connect

X Hoe verbindt u uw instrument

1. Download de Levelfix Connect-app
2. Opendeapp

3. Maak een gebruikersaccount aan

4.  Scan en koppel uw instrument

5. Smart control uw LEVELFIX apparaat

X Functies

«  Bedien uw Levelfix apparaat op afstand
Diefstalbeveiliging*

Shock alert notificatie*

Download en lees de handleiding
Indicatie van het accu vermogen

Verander de helderheid van de laserpower
en geef het zelfs Super High Power*

* athankelijk van het model

X Hulp nodig?

«  Ganaar www.levelfixconnect.com voor
meer informatie en probleemoplossing.

R [EVELFi .

Connect

X Comment connecter votre instrument

. Téléchargez 'application Levelfix Connect
QOuvrez I'application

(Créez un compte utilisateur

Scannez et associez votre instrument

. Controlez votre appareil LEVELFIX

X Fonctions

«  (ontrole a distance de votre appareil Levelfix

- Fonction antivol *

«  Notification d'alerte de choc *

«  Téléchargez et lisez le manuel

«  Indication de la autonomie de la batterie

« Ajustez l'intensité lumineuse du faisceau, vous pou-
vez méme lui donner une trés grande puissance *

m_p_uul\.:—\

* dépend du type de modele

X Besoin d’aide?

«  Visitez www.levelfixconnect.com pour plus
d'informations et de dépannage.
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LEVELFIX INSTRUMENTS additional warranty terms

Levelfix is confident of the quality of its products and offers an outstanding guarantee for
professional users of our praduct. All- Levelfix instruments carry a 1-year warranty from the date
of original purchase, which covers the instrument from anything other than obvious misuse or
damage. The warranty period can be extended to a full 4 years by completing the registration
below within 4 weeks of the original purchase date. Please register your instrument atwww.lev-
elfixinstruments.com. The easiest way to service your laser under warranty is to bring it back to
the dealer where you purchased it or-by filling in the booking form at www.levelfixinstruments.
com: Each warranty claim must be accompanied by the original sales receipt showing the product
description and serial number. The instrument must be shipped in the original packaging to avoid
transport damage. If we determine that your tool is not covered by the warranty due to age or
obvious misuse or damage, we will advise as soon as the instrument has been assessed.

Thefollowing exclusions apply:
; Accessories and batteries. (standard 6 months)
Parts subject to normal tear and wear
Defects caused by dropping, improper use by not following the directions
for use, use under abnormal conditions or inadeguate maintenance
Damage due to.damp storage of the instrument
Defects caused using non-original accessories or accessories
Defects that are not demonstrably caused by material or manufacturing faults
Modifications that have been made to the original product by the user
Repairs that have been carried out by-a non-authorised repair centre

This guarantee is not transferrable. It is only available to the original Levelfix product user who
has purchased-and registered the product as identified above. A product repair or replacement
under this guarantee does not extend or renew the guarantee period. The 4- year guarantee
period starts from the original purchase date. LEVELFIX reserves the right to change or revise
the warranty-conditions without-notice: This guarantee statement is in addition to and in no way
prejudices yolr contractual: rights’as a-professional useror your statutory rights as a private
non-professional user.

LEVELFIX INSTRUMENTS aanvullende garantie voorwaarden

Levelfix heeft vertrouwer in de kwaliteit van - haar producten en-biedt een uitstekende garantie
voor: professionele gebruikers:van ons product. Alle Levelfix-instrumenten hebben een garantie
van: 1jaar vanaf de oorspronkelijke:aankoopdatum, die het instrument dekt voor iets anders dan
duidelijk misbruik of schade. De garantieperiode van uw:instrument kan worden verlengd tot 4
jaar door het registreren van hetinstrument binnen 4-weken na de oorspronkelijke aankoopda-
tum. Registreer-uw.instrument op'www.levelfixinstruments.com. De eenvoudigste manier om uw
laser onder-garantie'te onderhouden, is door deze terug te brengen.naar de dealer waar u hem
hebt gekocht of door het reparatieformulier in te vullen op www.levelfixinstruments.com

Elke garantieclaim moet vergezeld gaan van het originele aankoopbewijs met de productbeschri-
jving en-het serienummer. Het instrument moet in de originele verpakking -worden verzonden
om transportschade te voorkomen. Als we vaststellen dat uw-gereedschap niet door de garantie
wordt. gedekt vanwege leeftijd of duidelijk misbruik of schade, zullen we een advies uitbrengen
zodra het-instrumentis -becordeeld.

De volgende uitsluitingen zijn van toepassing;
2 Accessoires en-batterijen(standaard 6 maand)
Onderdelen-onderhevig aan normale’slijtage
Defecten veroorzaakt door vallen, oneigenlijk gebruik door het niet volgen
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van de gebruiksaanwijzing, gebruik onder abnormale omstandigheden of
onvoldoende onderhoud

Schade door vochtige opslag van het instrument

Gebreken die zijn veroorzaakt met niet-originele accessoires of toebehoren
Gebreken die niet aantoonbaar zijn veroorzaakt door materiaal- of fabricagefouten
Wijzigingen die door de gebruiker in het oorspronkelijke product zijn aangebracht
Reparaties die zijn uitgevoerd door een niet-geautoriseerd reparatiecentrum

Deze garantie is niet overdraagbaar. Het is alleen beschikbaar voor de oorspronkelijke Level-
fix-productgebruiker die het product heeft gekocht en geregistreerd zoals hierboven aangegeven.
Een productreparatie of vervanging onder deze garantie verlengt of vernieuwt de garantieperiode
niet. De garantieperiode van 4 jaar begint op de oorspronkelijke aankoopdatum

LEVELFIX behoudt zich het recht voor om de garantievoorwaarden zonder voorafgaande kennis-
geving te wijzigen of te herzien. Deze garantieverklaring is een aanvulling op en doet geen afbreuk
aan uw contractuele rechten als professionele gebruiker of uw wettelijke rechten als particuliere
niet-professionele gebruiker.

LEVELFIX INSTRUMENTS conditions de garantie supplémentaires

Levelfix est convaincu de la qualité de ses produits et offre une garantie exceptionnelle a leurs
utilisateurs professionnels. Tous les instruments Levelfix sont couverts par une garantie de un an
a compter de la date d'achat d'origine, qui couvre 'appareil contre tout usage abusif ou dommage
évident. La période de garantie peut étre prolongée jusqu'a 4 ans en enregistrant son produit via
le lien ci-apres dans les 4 semaines suivant la date d'achat d'origine www.levelfixinstruments.com
Le moyen le plus simple de réparer votre laser sous garantie est de le rapporter chez votre reven-
deur ou en remplissant le formulaire de réservation sur www.levelfixinstruments.com

Chaque demande de garantie doit étre accompagnée du recu de vente original indiquant la de-
scription du produit et le numéro de série. L'instrument doit étre expédié dans son emballage
d'origine pour éviter des dommages durant le transport. Si nous déterminons que votre outil
n'est pas couvert par la garantie en raison de l'age ou d'une mauvaise utilisation ou de dommages
évidents, nous vous en informerons des que linstrument aura été évalué.

Ne sont pas couvert par la garantie:

) Accessoires et batteries.
Pieces sujettes a l'usure normale
Défauts causés par une chute, une mauvaise utilisation en ne suivant pas le mode
d'emploi, une utilisation dans des conditions anormales ou un entretien inadéquat
Dommages dus au stockage linstrument en zone humide
Défauts causés par l'utilisation d'accessoires non originaux ou d'accessoires
Défauts quine sont pas manifestement causés par des défauts de matériau
ou de fabrication
Modifications apportées au produit d'origine par l'utilisateur
Réparations effectuées par un centre de réparation non agréé

Cette garantie n'est pas transférable. Il nest disponible que pour l'utilisateur d'origine du produit
Levelfix qui a acheté et enregistré le produit comme indiqué ci-dessus

Une réparation ou un remplacement de produit dans le cadre de cette garantie ne prolonge ni
ne renouvelle la période de garantie. La période de garantie de 4 ans commence a partir de la
date d'achat d'origine. LEVELFIX se réserve le droit de modifier ou de réviser les conditions de
garantie sans préavis. Cette déclaration de garantie s'ajoute et ne préjuge en rien vos droits con-
tractuels en tant qu'utilisateur professionnel ou vos droits statutairs en tant qu'utilisateur privé
non professionnel.



